

孔子貳千四百八拾四年

夏曆歲次癸酉年九月拾三日

目價表

(◎) 徵收秋季報費  
逕啟者本報現援例徵收秋季報費單到時仰閱者諸君如數惠來用資挹注實為厚幸

本公司營業部謹啟

由雲埠開行日期表

# 大漢口報

行期快捷  
船量巨大  
福食生鮮  
船位通爽

宰隨日每鷄豬養家上船  
俄國皇后十月十一日  
日本皇后十一月四日  
亞洲皇后十一月十六日  
坎拿大十二月二日  
日本皇后十二月三十日

船號 陽曆日期

打土火理司總務客船輸  
J. J. FORSTER  
Steamship General  
Passenger Agent  
Vancouver, B.C.

81 1933

# The Chinese Times

Tuesday October

Tat Hon Kung Bo, Ltd. Publishers  
Entered at Vancouver Post Office  
as Second Class Matter

日來東京方面。又以中日局勢轉變之消息向外散放矣。在此有作用的新聞傳播中。日外相廣田。更利用通訊社。非正式發表所謂打開僵局三要點。吾人讀其勸中國認識中日兩國根本的利害一致之事實。(勸中國認識於中國政治的經濟的有益之事實)兩語。覺其所挾誘惑力量足以迷惑國內一部人對於東北問題之認識。正思來。其所談却甚質實。有異於一般宣傳氣氛過於濃厚之談話。殊有助於國人對於東北問題之認識也。茲錄載重要問答數段於次。

記者問 東北義勇軍最近實況如何。  
何君答 自關內抗日活動銷後。義勇軍既無法活動。又斷絕接濟。無以維持。各部紛紛散伏。甚有用不得已方法以求食者。日人對僅有之有組織義勇軍。必以兵力攻除。對其散伏求食。則極端放任。迫使義勇軍全部匪化。與住民不兩立。現除吉林民氣沉着之一部分地方外。義勇軍少有整部存在者。

記者問 日人控制東北之手段如何。

何君答 日人目前控制東北之進行。其最狠辣之手段。爲人心之控制。現在各

中小學校。每週必授日語拾餘小時。每校皆以「日本教員任監督訓育。自小學校

起。所讀歷史。皆自滿清入主中國開始

。即所謂滿洲歷史也。循是以往。數年

以後。不難使東北人民完全忘却其故國。

最近東北人民有壹種特殊心理。見自關

內往者。必加以秘密歡迎。藉以探問政

府有無拯救彼等之消息。甚有見日飛機

之翱翔。誤認爲中國空軍出征關外者。

之。今則此總結算之舉。乃轉移於中日外交

不能利用。去年此時。松岡洋右正大言將

於國聯大會作六十年來滿洲問題之總結

。即中日間現狀之持續。已授日本以從容

進行其統治方策之機會。若再退一步。則

唯華僑欲在銀行開賬戶却有兩

問題。一、賬款由銀行是否安穩

(二)如欲積資返中國或寄回同

家以養家人。當以何者爲便利。

賬款於賈路銀行其穩固無可疑。

義因有通信處及支行遍佈於各

處故本行能在各處照極半價。

而發滙單。因本行經理大宗滙兌。

幹練熟手應接週到。凡顧客有未

明者。當樂爲指導。無論環境如何。

應在本行賬款爲爾投資之初步。

不論在本行任何分行賬款均能

享受實效。與有禮的慎重。

◎歸國僑胞注意

本公司爲謀歸國僑胞利便起見特

設有三等客位及特別三等客位特

別二等位。每客位收銀八拾七元五

中陳設有消遺室。客廳。廁。齊備冷

暖。適宜足使旅行舒暢。

此外另特設家眷廳。船位可容乘客

武四六八人。此船位廳最爲便利。

胞携眷同國者。且內中設有兒童音

樂場。嬉戲場。則兒童可免旅途中寂

寞。如有僑胞携眷同國者。請來本公司

希祈留意。客務處接洽定能辦理妥善。

本公司營業部謹啟。

本公司營業部謹啟。